



# Parlamentul României

## Camera Deputaților

GRUPUL PARLAMENTAR AL U.D.M.R.

Nr.11350A/29.10.2020

### Întrebare

Către: Ministrul Finanțelor Publice  
De la: deputat Szabó Ödön

*Nr. înreg. A/UDMR/262/29.10.2020*

*Obiectul întrebării: Măsuri pentru acoperirea necesarului de cheltuieli la nivelul sistemului de protecție a copilului și centrelor publice pentru persoane adulte cu handicap*

Situația financiară a Direcțiilor Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului la finele anului 2020 în unele județe nu permite suportarea cheltuielilor de funcționare, plata salariilor și a sporurilor prevăzute de lege, îndeosebi a celor induse de pandemia de COVID-19 (cheltuieli suplimentare cu măsurile de igienă și siguranță, stimulentele de risc, etc.).

Autoritățile subliniază faptul că bugetul pe anul 2020, cel inițial și cele două rectificări ulterioare, acoperă doar o mică parte din necesar, de exemplu sumele defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județului Covasna au reprezentat doar 27% din cheltuielile efectiv de realizat de-a lungul întregului an. Oricâte eforturi întreprind consiliile județene, decalajul dintre necesar și resursele efectiv la dispoziția lor este imposibil de recuperat.

Domnule ministru,

În perioada de criză sanitară pe care o traversăm, este inacceptabil ca celor mai vulnerabile categorii de persoane – copiii și persoanele cu handicap – să nu le fie asigurate cele necesare, iar personalul îngrijitor să nu își primească drepturile acordate prin lege.

**Ce măsuri va întreprinde Ministerul Finanțelor Publice pentru a veni în completarea sumelor de care au nevoie consiliile județene pentru a acoperi cheltuielile cu funcționarea și cu personalul sistemului de protecție a copilului și centrelor publice pentru persoane adulte cu handicap?**

**Dacă veți apela la o nouă rectificare bugetară, când va fi efectuată și dacă va acoperi necesarul semnalat de autoritățile județene?**

Solicit răspuns în scris.

Semnătura

deputat,

**SZABÓ Ödön**